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سوال روز

پرسپولیس بعد از باخت سنگین مقابل تیم 
ده نفره فولاد در اهواز که نتیجه‌ای عجیب و 
غیر قابل باور برای هوادارانش داشت حالا 

باید در پی جبران آن باشد.
تیم اوسمار که با برد مقابل سپاهان و 
پیروزی در یک بازی شش امتیازی به کلی 
اولین باخت نیم فصل دوم مقابل فجر 
را فراموش کرده بود با باخت عجیب در 
اهواز دوباره نگرانی‌هایی در دل هوادارانش 
به وجود آورد تا نوسانات ابتدای فصل این 

بار در تیم اوسمار تکرار شود.
حالا و بعد از باخت در اهواز، پرسپولیس 
فرصت جبران دارد و با احتساب اتفاقات 
جدول دوباره می‌تواند شرایط را به سود 
خود تغییر دهد. باخت سپاهان و استقلال 
باعث شده تا پرسپولیس اوسمار باز هم 
خوش‌شانسی بیاورد و حالا در صورت 
پیروزی مقابل چادرملو تنها تراکتور را با 
اختلافی اندک بالای سر خود خواهد دید و 

رسماً به کورس قهرمانی باز می‌گردد.
با این وجود مشخصاً کار پرسپولیس برای 
رسیدن به سه امتیاز این مسابقه بسیار 
دشوار خواهد بود. پرسپولیس در صورت 
پیروزی در این مسابقه خانگی دو امتیاز 
از استقلال و سه امتیاز از سپاهان پیش 
خواهد افتاد و به یک امتیازی تراکتور رسیده 

و در رده دوم جدول قرار خواهد گرفت.
یک احتمال نگران‌کننده هم برای سرخ‌ها 
وجود دارد و آن اینکه گل‌گهر در بازی خانگی 
خود مقابل ملوان پیروز شده، این سو 

سرخ‌ها نتوانند از پس حریف چغر خود 
برآیند. در این صورت پرسپولیس نه تنها 
سپاهان و استقلال را پشت سر نخواهد 
گذاشت بلکه از تیم تارتار نیز عقب می‌افتد 
و به رده پنجم جدول سقوط خواهد کرد.
در واقع پیروزی در این مسابقه یا امتیاز 
از دست دادن در آن می‌تواند پرسپولیس 
را در سه پله مهم جدول جابه‌جا کند و 
آینده این تیم را دستخوش تغییر قرار دهد 
ضمن اینکه طبیعتاً با توجه به دو باخت 
در شروع نیم فصل دوم، اوسمار و تیمش 
حق از دست دادن امتیاز نخواهند داشت.
با این حال همه می‌دانند حریف امروز 
پرسپولیس چه تیم دشوار و محکمی است. 
چادرملو تحت هدایت سعید اخباری فصل 
قبل پدیده لیگ برتر بود و امسال هم در 
جمع بالانشین‌های جدول حضور دارد 
بطوری که در رده ششم جدول قرار گرفته 
و تنها 5 امتیاز از سرخ‌ها کمتر جمع کرده 
و تیم وسط جدولی هم به حساب نمی‌آید.
هر چند این مسابقه در تهران و زمین نسبتاً 
مسطح دستگردی برگزار می‌شود اما هم 
خالی بودن سکوها هم لایه‌های تدافعی 
تیم اخباری، خلق موقعیت و پیروزی در 
این مسابقه را برای پرسپولیس دشوار 

خواهد کرد.
نکته مهم اینکه چادرملو فقط دو گل کمتر از 
پرسپولیس زده و تنها چهار گل بیشتر از این 
تیم دریافت کرده. همه تیم‌های لیگ برتری 
از سختکوشی این تیم بخصوص در فاز دفاع 
خبر دارند و می‌دانند که پیروزی مقابل این 
تیم حتی بعضاً نسبت به تیم‌های پرمهره 
دشوارتر است پس می‌توان انتظار یک بازی 
سخت و طاقت‌فرسا را برای پرسپولیسی 
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بیانیه عجیب پرسپولیس
یکشنبه شب و در حالی که فضای رسانه‌ای پیرامون 
پرسپولیس حاوی اخبار خاص و عجیبی نبود این 
باشگاه اقدام به انتشار بیانیه‌ای کرد که مشخص 

نبود به چه منظوری صادر شده است.
 متن این بیانیه به گونه‌ای نامفهوم و مبهم بود که 
مشخص نشد هدف از انتشار آن به چه منظور بوده 
است. در واقع مشخص نشد باشگاه پرسپولیس 
نسبت به چه مسأله‌ای واکنش نشان داده و 

مخاطبش چه افراد یا چه رسانه‌هایی بوده‌اند.
در بخشی از این بیانیه آمده بود: این باشگاه، ضمن 
هشدار نسبت به فضاسازی‌ها، شایعه‌پراکنی‌ها و 
تحلیل‌های جهت‌دار در فضای مجازی و رسانه‌ای، 
اعلام می‌دارد؛ این اقدامات در چهارچوب یک خط 
رسانه‌ای مشخص و هدفمند دنبال می‌شود که قصد 
آن برهم‌زدن آرامش ذهنی هواداران، ایجاد تردید و 
فاصله میان خانواده بزرگ پرسپولیس و در نهایت 

لطمه‌زدن به تمرکز تیم است.«
در ادامه این بیانیه تأکید شده بود برای آرامش 
هواداران تاش می‌کنند و به هواداران تأکید کرد 
اجازه ندهند اتحاد مثال‌زدنی پرسپولیس قربانی 
جریان‌های تفرقه‌افکن شود. گفته می‌شود این بیانیه 
در واکنش به اخباری درباره جدایی افشین پیروانی و 
رضا کرمانشاهی و اخباری از این دست که طی روزهای 

اخیر به گوش می‌رسید منتشر شده است.
 

انتصاب مدیر امور فرهنگی جدید

مشاور فرهنگی، مدیر پزشکی باشگاه شد!
پیمان حدادی با صدور حکمی محمد جمالی را به 
عنوان سرپرست مدیریت فرهنگی و مسئولیت‌های 
اجتماعی باشگاه منصوب کرد. مدیریت فرهنگی روبیکا 
از جمله فعالیت‌های محمد جمالی در عرصه فرهنگی 

و مسئولیت‌های اجتماعی بوده است.
همچنین در اتفاقی عجیب پیمان حدادی با صدور 
حکمی دکتر مجید مختاری را که سال‌ها است در 
حوزه‌های مختلف از جمله در بخش کانون هواداران 
با پرسپولیس در حال همکاری است و تا پیش از این 
نیز در سمت مدیر امور فرهنگی و مسئولیت‌های 
اجتماعی باشگاه مشغول به فعالیت بود، به عنوان 
مسئول کمیته پزشکی و سلامت باشگاه منصوب کرد. 
گفتنی است فرید زرینه پزشک سابق پرسپولیس که در 
دوره رضا دوریش به این سمت منصوب شده بود چند 
ماه قبل به خاطر انتصاب‌های عجیب در این باشگاه و 
مسائلی مثل بیماری اوریه از سمت خود کنار رفته بود.

اورونوف گران‌ترین بازیکن لیگ برتر

اوستون اورونوف، وینگر ازبک پرسپولیس، به‌عنوان 
باارزش‌ترین و گران‌ترین بازیکنان حاضر در لیگ 
برتر ایران معرفی شد. طبق تازه‌ترین گزارش سایت 
ترانسفرمارکت، ارزش بازار اورونوف حدود ۲ میلیون 
یورو برآورد شده و او را بالاتر از اغلب ستاره‌های 
داخلی و خارجی لیگ قرار داده است. این جایگاه، 
اورونوف را به گران‌ترین بازیکن فعلی لیگ برتر 
ایران تبدیل کرده است. کارشناسان‌ بر این باورند 
که این ارزش‌گذاری نشان‌دهنده اهمیت بالای 
اورونوف در ترکیب پرسپولیس و بازار نقل‌وانتقالات 
فوتبال ایران است و او یکی از مهره‌های کلیدی 

باشگاه محسوب می‌شود.

 

پنجشنبه، فینال نونهالان برای قهرمانی
سرخپوشان نونهال، روز پنجشنبه از ساعت ۱۲ در 
زمین ورزشگاه درفشی‌فر میزبان تیم پیکان از هفته 
بیست و دوم و آخرین بازی در این فصل از رقابت‌ها 
خواهند بود که این مسابقه بدون حضور تماشاگران 
برگزار می‌شود. نونهالان پرسپولیس با ۲۱ بازی، ۱۶ 
برد، ۵ باخت، ۴۴ گل زده، ۱۴ گل خورده، تفاضل گل 
۳۰+ و ۴۸ امتیاز در صدر جدول قرار دارند. نونهالان 
پیکان نیز با ۲۱ بازی، ۱۴ برد، ۳ مساوی، ۴ باخت، 
۴۹ گل زده، ۱۹ گل خورده، تفاضل گل ۳۰+ و ۴۵ امتیاز 
در رده دوم جدول رده‌بندی جای گرفته است. 
سرخپوشان نونهال با یک تساوی هم می‌توانند 
عنوان قهرمانی این دوره از مسابقات را بدست آورند 
اما آنها مصمم هستند با ارائه یک بازی زیبا و کسب 
سه امتیاز شیرین این دیدار، پرونده مسابقات را با 
یک برد جذاب و خانگی ببندند. پیکان بازی رفت 
را دو بر صفر برده و با برد در این مسابقه این تیم 
قهرمان خواهد شد. گفتنی است نیما کاظمی 
بازیکن ارزنده تیم نونهالان پرسپولیس با به ثمر 

رساندن ۱۶ گل، در صدر جدول گلزنان قرار دارد.

 

پایان امیدها در رتبه چهارمی
سرخپوشان امید پرسپولیس در چهارچوب هفته 
پایانی لیگ برتر تهران از ساعت ۱۴ روز یکشنبه در 
ورزشگاه درفشی‌فر به مصاف تیم نیروی زمینی 
رفتند که این دیدار در نهایت با نتیجه ۳ بر صفر به 
سود پرسپولیس به اتمام رسید تا شاگردان ادموند 
بزیک ۳۶ امتیازی شوند و فصل را با حضور در رده 
چهارم به اتمام برسانند. سایپا، پیکان و استقلال 

در این رده اول تا سوم شدند.
علی رحمان‌نژاد، کیان امرایی و محمد بزرگی ۳ گل 

پرسپولیس را در این بازی به ثمر رساندند.
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 پرسپولیس تا قبل از شروع نیم 
فصل دوم با در نظر گرفتن مسابقاتی 
که منجر به پیروزی‌های خفیف و 
اقتصادی می‌شد عنوان بهترین 
خط دفاعی لیگ برتر را به دست 
آورد و البته پیام نیازمند به عنوان 
بهترین گلر نیم فصل به خاطر ثبت 
بیشترین کلین‌شیت انتخاب شد.
با این وجود در نیم فصل دوم شرایط 
برای خط دفاع و سازمان دفاعی 
سرخ‌ها اصاً خوب پیش نرفته 
است چرا که این تیم در سه بازی 
شش گل خورده در حالی که طی 
15 دیدار نیم فصل اول فقط 7 گل 

دریافت کرده است.
این یعنی که اگر پرسپولیس یک 
گل دیگر در نیم فصل دوم دریافت 
کند به اندازه کل نیم فصل نخست 
گل خورده و همین آمار می‌تواند 
هواداران این تیم و کادر فنی سرخ‌ها 
را برای رسیدن به قهرمانی بشدت 

نگران کند.
نکته جالب در مورد حریف امروز 
پرسپولیس اینجاست که چادرملو 
در پنج بازی قبلی خود هیچ گلی 

به ثمر نرسانده است و انگار خط 
حمله این تیم کلاً خاموش شده اما 
از 18 گلی که این تیم طی سیزده 
بازی قبلی‌اش به ثمر رسانده سهم 
رنی بوبوی مهاجم اکوادوری یزدی‌ها 

شش گل بوده است.
این مهاجم بلندقامت درست به 
اندازه علی علیپور بهترین گلزن 
پرسپولیس در این فصل گل زده و 
می‌تواند مهم‌ترین تهدید علیه خط 
دفاعی‌ای باشد که در بازی‌های اخیر 
ناامیدکننده ظاهر شده و همچنان 
روی ضربات ایستگاهی و کرنرها 

مبتدیانه عمل می‌کند.
به نظر می‌رسد در چنین شرایطی 
کادر فنی پرسپولیس برای بالا بردن 

میانگین قد خط دفاع و البته کاهش 
مشکلات این تیم در مواجهه با 
ارسال‌ها و اوت‌های بلند حریفش 
قامت  که  ی  معامله‌گر ین  ز فر
بلندتری نسبت به میاد محمدی 
دارد را در دفاع چپ به کار بگیرد.

کیب  تر ر  د ی  مله‌گر معا حضور 
کنار نفراتی مثل کنعانی و ابرقویی 
می‌تواند شرایط را از این حیث 
بهتر کند. البته طبیعتاً تنها بالا 
بردن میانگین قد به بهبود عملکرد 
مدافعان منجر نخواهد شد و باید 
دید طی چند روز اخیر و در تمرینات، 
کادر فنی پرسپولیس موفق شده 
راه‌های تازه‌ای برای رفع این نقیصه 

پیدا کند یا خیر.

رنی بوبوی چالش تازه خط دفاع پرسپولیس

اضافه شدن معامله‌گری برای بالابردن میانگین قد

اخیر  سال‌های   در   / حمیدی  رضا 
گزارش‌های متعددی از فعالیت مدارس 
فوتبال با نام »پرسپولیس« در نقاط 
مختلف کشور منتشر شده است؛ مدارسی 
که بدون دریافت هرگونه مجوز رسمی 
از باشگاه پرسپولیس یا مالکان قانونی 
آن مشغول به فعالیت هستند.  این در 
حالی است که باشگاه پرسپولیس 
پس از واگذاری به کنسرسیوم بانکی، 
با محوریت بانک شهر، دارای ساختار 
حقوقی مشخص و سهامدار اصلی روشن 
است و هرگونه فعالیت تجاری، آموزشی یا 
ورزشی تحت نام و برند »پرسپولیس« باید 
با اخذ مجوز رسمی از باشگاه و سهامد‌اران 
آن صورت گیرد.  با وجود این الزام حقوقی، 
سال‌هاست که در فوتبال ایران مسأله حق 
کپی‌رایت و مالکیت معنوی به شکل جدی 
رعایت نمی‌شود و نام‌ها و برندهای بزرگ 
ورزشی، بدون ضابطه و نظارت مؤثر، مورد 
سوءاستفاده برخی اشخاص و شرکت‌ها 
قرار می‌گیرند.  این پدیده نه‌تنها موجب 
سردرگمی خانواده‌ها و علاقه‌مندان فوتبال 
می‌شود، بلکه آسیب جدی به اعتبار، منافع 
اقتصادی و جایگاه حقوقی باشگاه‌های 

بزرگ کشور وارد می‌کند.

 باشگاه پرسپولیس نخستین قربانی این 
وضعیت نابسامان نیست. پیش از این نیز 
باشگاه استقلال با موارد مشابهی روبه‌رو 
بوده و مدارس، آکادمی‌ها و حتی تیم‌هایی 
با استفاده از نام و نشان این باشگاه، بدون 
مجوز رسمی فعالیت کرده‌اند. با این حال، 
همچنان مشخص نیست چرا سازوکارقاطع، 
بازدارنده و اثرگذاری برای جلوگیری از این 
تخلفات در سطح فوتبال ایران طراحی و 
اجرا نمی‌شود!  نبود قوانین شفاف، ضعف 
در اجرای مقررات موجود و عدم هماهنگی 
میان نهادهای مسئول، از جمله فدراسیون 
فوتبال و دستگاه‌های نظارتی، باعث شده 
این بحران به‌صورت مزمن ادامه پیدا 
کند.  در همین راستا، باشگاه پرسپولیس 
اخیراً نسبت‌ به این تخلفات واکنش 

رسمی نشان داده و با طرح شکایت، 
خواستار برخورد قانونی با متخلفانی شده 
است که بدون مجوز از نام و برند این باشگاه 
استفاده می‌کنند.  به گفته منابع آگاه، این 
موضوع هم‌اکنون از سوی فدراسیون فوتبال 
و بخش‌های قضایی در حال پیگیری بوده و 
قرار است با همکاری مراجع ذیربط، وضعیت 
مدارس فوتبال غیرمجاز تعیین تکلیف 
شود.  کارشناسان معتقدند ساماندهی 
مدارس فوتبال و احترام به حقوق مالکیت 
معنوی باشگاه‌ها، گامی ضروری برای 
حرفه‌ای‌سازی فوتبال ایران است. در غیر 
این صورت، تداوم این روند می‌تواند به 
بی‌اعتمادی عمومی، تضعیف برندهای 
ملی و ایجاد بحران‌های حقوقی و اقتصادی 

گسترده‌تر در ورزش کشور منجر شود.

خ‌ها به مقامات قضایی فوتبال شکایت سر

سوء‌استفاده دامنه‌دار از برند پرسپولیس

نگاه فنی سوژه روز

پرسپولیس – چادرملو
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پرسپولیس 
با توجه به دو 
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دو مساوی گام 
به این میدان 

خواهد گذاشت

رضاشاه منصوری، وکیل باشگاه پرسپولیس، 
درباره پرونده سینا خادم‌پور بازیکن تیم 
را در خصوص روند  ملوان توضیحاتی 
رسیدگی و اعتراض باشگاه‌ها مطرح کرد.
شاه‌منصوری با اشاره به آرای صادره کمیته 
انضباطی گفت: »در این پرونده تنها دو 
باشگاه تراکتور و استقلال توانستند از 
نتیجه استفاده کنند، زیرا ظرف مدت ۲۴ 
ساعت پس از برگزاری مسابقه شکایت 
خود را در کمیته انضباطی ثبت کردند. به 
همین دلیل رأی به کسب امتیاز به دلیل 
استفاده از بازیکن غیرمجاز صادر شد. 
اما در خصوص سایر باشگاه‌ها از جمله 
پرسپولیس، سپاهان، ذوب‌آهن و چادرملو، 

حکم رد دعوا صادر شد؛ زیرا شکایت آنها 
خارج از مهلت ۲۴ ساعته قانونی مطرح 

شده بود.«
 وی با انتقاد از سازوکار موجود افزود: 
»موضوع مورد مناقشه ما و سایر باشگاه‌ها 
این است که یک پرونده حقوقی باید بر 
اساس عدالت قضایی رسیدگی شود، نه 
بر مبنای محدود بودن گردش اطلاعات. 
اینکه دو باشگاه از یک موضوع مطلع باشند 
و چهار یا پنج باشگاه دیگر از آن بی‌اطلاع 
بمانند، نباید مبنای صدور رأی قرار گیرد. 
این برخاف انصاف است و نباید مانع 

تحقق عدالت شود.«
 وکیل پرسپولیس تأکید کرد: »هدف 
آیین‌نامه مسابقات و موازین حرفه‌ای 
فوتبال این است که نتیجه بازی‌ها در زمین 
مسابقه رقم بخورد. اگر قرار باشد اتفاقاتی 
از این دست به طور گسترده جدول لیگ 
را دستخوش تغییر کند، باید این قاعده یا 

برای همه تیم‌ها اعمال شود یا برای هیچ 
تیمی اعمال نشود.«

شاه منصوری درباره اقدام حقوقی باشگاه 
پرسپولیس گفت: »باید مشخص شود 
مسئولیت هر بخش در ثبت مدارک این 
بازیکن دقیقاً چه میزان بوده است. آیا 
سازمان لیگ در این ماجرا مسئولیتی 
قانونگذار  که  است  درست  ندارد؟ 
مسئولیت را متوجه مدیر تیم کرده، اما 
در فوتبال امروز با وجود سامانه‌های 
متعدد،  انسانی  وی  نیر و  نرم‌افزاری 
مورد  باید  مسئولیت  عادلانه   توزیع 

توجه قرار گیرد.«
به  مربوط  شایعات  به  پاسخ  در  وی 
بدهی‌های سنگین باشگاه پرسپولیس و 
احتمال انحال آن اظهار داشت: »اصلاً 
چنین موضوعی صحت ندارد. بارگذاری 
قراردادها در سامانه کدال و فعالیت تیم 
حقوقی باشگاه باعث شده بخش زیادی 

وکیل پرسپولیس: عدالت نباید قربانی محدود بودن اطلاعات شود

سازمان لیگ در ماجرای ملوان مسئولیتی ندارد؟

از مشکلات حقوقی کاهش یابد. باشگاه در 
مسیر چابک‌سازی قرار گرفته و وضعیت 
کلی مناسب است. این شایعات هیچ 
محلی از اعراب ندارد. در حال حاضر 
موضوع خاص حقوقی دیگری که لازم 
باشد هواداران نگران آن باشند وجود ندارد 
و امیدواریم سال خوبی را برای باشگاه 

پرسپولیس رقم بزنیم.«
گفتنی است با وجود پیگیری باشگاه 
هم  استیناف  کمیته  اما  پرسپولیس 
درخواست این باشگاه را رد کرد و سرخ‌ها 
همراه سپاهان نتواستند سه امتیاز کامل 
بازی با ملوان را به خاطر استفاده از بازیکن 

غیرقانونی کسب کنند.

کشید که بشدت محتاج پیروزی است.
گواه این مطلب سه تقابل این دو تیم در لیگ 
برتر طی فصل گذشته و این فصل است. سه 
مسابقه‌ای که کلاً دو گل به همراه داشته. 
فصل قبل در هر دو بازی رفت و برگشت 
پرسپولیس خیلی سخت با برتری یک گله 
شش امتیاز از تیم اردکانی گرفت اما در بازی 
رفت فصل جاری با اینکه چادرملو ورزشگاهی 

برای میزبانی نداشت و بازی در زمین تختی 
تهران برگزار شد مسابقه بدون گل تمام شد.
دو تیم در بازی‌های خانگی آمار فوق‌العاده‌ای 
دارند بطوری که پرسپولیس 10 بار در خانه 
نباخته و چادرملو 9 بازی بدون شکست 
بوده. حالا با توجه به میزبانی پرسپولیس 
قاعدتاً این تیم نباید بازنده باشد اما در 
ورزشگاه خالی از تماشاگر و جایی که میزبانی 

چندان تعریفی ندارد مساوی هم هرگز به 
کارش نمی‌آید.

پرسپولیس با توجه به دو باخت نیم فصل 
دوم از پنج بازی اخیرش 9 امتیاز گرفته اما 
چادرملو هم با وجود حضور در رتبه ششم 
در پنج بازی اخیر خود بردی نداشته و با سه 
باخت و دو مساوی گام به این میدان خواهد 

گذاشت.

 باخت سه گله در اهواز سنگین‌ترین 
باخت پرسپولیس در این فصل بود و با 
توجه به نتایج سه هفته ابتدایی نیم 
فصل دوم نگرانی‌هایی درباره هفته‌های 
آتی که رقابت‌ها سخت‌تر و پیچیده‌تر 

می‌شود به وجود آورد.
حدادی  پیمان  خصوص  همین  در 
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس دست به 

کار شد و با توجه به تغییرات و انتخابی 
که انجام داده در پی برگزاری جلسات با 

ارکان مهم تیم برآمد.
در ابتدا او روز شنبه با افشین پیروانی 
مدیر تیم جلسه‌ای برگزار و مسائل کلی 
مربوط به مدیریت تیم و حواشی را با 
او در میان گذاشت. جلسه مهم‌تر روز 
یکشنبه با اوسمار ویرا نفر اول کادر فنی 

و مسئول فنی تیم برگزار شد. در این 
جلسه دو طرف درباره تمام مسائل از 
جمله موارد فنی و مشکلات تیم صحبت 
کردند. جلسه بعدی حدادی با تعدادی 
از بازیکنان مهم و بزرگتر تیم برگزار 
شد. در این جلسه مدیرعامل سرخ‌ها 
به بازیکنان گفت با باورعمیقی که در 
باشگاه و تیم برای موفقیت پرسپولیس 

وجود دارد، با همدلی و با حمایت 
هواداران، در ادامه رقابت‌های لیگ، همه 
مجموعه تمام تاش خود را معطوف 
به دستیابی به اهداف تیم می‌کنند 
و باور دارم نتیجه می‌گیرید. در این 
جلسه بازیکنان هم نقطه نظرات‌شان 
 را درباره شرایط مسابقات و تیم خود 

مطرح کردند.

 جلسات مهم حدادی 
با اوسمار و بازیکنان

 باور دارم که 
نتیجه می‌گیرید


